

Recenze bakalářské práce

Student: Viktória Nagyová
Téma BP: Kolekce oděvů pro batolata
Recenzent: Ing. Renata Štorová, CSc.

Trh s dětským oblečením je zahlcen výrobky ze zahraničí a podporuje styl, který kopíruje oblečení dospělých. Trend džínů a košil vidíme již u dětí v kočárku. Cílem práce bylo navrhnout kolekci oděvů pro děti ve věku cca 1 – 2 let a to s ohledem na vnímání barev a vzorů v tomto věku, podpořit jemnost a hravost dětského období. Práce má inspirativní charakter pro inovaci dětského sortimentu. Z tohoto pohledu je řešení BP aktuální a účelné.

Práce vychází z charakteristiky vývojových období dětí, psychologie barev a z ohledem na výstup práce i z průzkumu trhu. V této části bych měla výhrady k nedostatečnému obsahu kap. 2.3 a 10., protože pro tento typ oblečení je údržba a obecně užité vlastnosti významné.

Vlastní práce vychází z výtvarných návrhů kolekce, barevných a vzorových variant. Studentka využila pro jednu část výrobků jednoduchou pletářskou technologii a pro druhou potisk pletené metráže.

Konkrétní připomínky a návrhy k diskuzi:

- kapitola 2.3 a 10. jsou nepřesné a neúplné
- posuďte vlastnosti ZJ pleteniny a patentů ve výrobcích
- zhodnoťte zkušenosti s potiskem pleteniny

Celkové hodnocení práce:

Práci chápu jako pokus o inovaci sortimentu dětských oděvů se zaměřením na barevnost a charakter vzorů. Jeden z cílů byl patrně návrat k ručnímu charakteru pletených oděvů a podpora využívání bavlněných přízí. Kolekce oděvů s potiskem je velmi zdařilá po stránce stříhové i charakteru vzorů. Kolekce pletených výrobků působí trochu rozpačitě. Dalo se předpokládat, jak se bude ZJ pletenina chovat, jaké budou problémy s oděvním zpracováním apod. a to v souvislosti s použitou technikou i typem vazby ve vzoru. Studentka mohla část návrhů prezentovat ve vzorníku, kde by demonstrovala např. nevhodné vlastnosti nebo hustotu této pleteniny. Nicméně návrhář se konfrontací s výsledkem své práce učí. V tomto případě by bylo přínosnější zaměřit se jen na kolekci potisků. Zpracování BP je z formálního hlediska přehledné, s logickou návazností, bohaté na přílohy. Z tohoto hlediska hodnotím práci jako přínosnou a neshledala jsem v ní zásadní nedostatky.

Práce splnila zadání, doporučuji práci k obhajobě. S ohledem na charakter výše uvedených připomínek hodnotím celkově

-- velmi dobře --

V. Liberci 9.1.2012

Ing. Renata Štorová, CSc.